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ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022 DO COLEGIADO DO 
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE 
FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 

Aos vinte e nove dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 09:30 
horas, através de videoconferência (Google Meet), reuniu-se o Colegiado do Programa 
de Pós-Graduação em Administração da Universidade Federal Rural do Semi-Árido 
(PPGA/UFERSA), para deliberar sobre a pauta da 9ª reunião ordinária de dois mil e 
vinte dois. Estavam presentes: Renan Felinto de Farias Aires, coordenador do PPGA, 
Elisabete Stradiotto Siqueira, Liana Nepomuceno Nobre, Álvaro Fabiano Pereira de 
Macedo e Miriam Karla Rocha. A reunião foi presidida pelo professor Renan Felinto de 
Farias Aires, coordenador do PPGA, com a discussão da pauta descrita a seguir: 
ponto 1) Apreciação e deliberação de banca de defesa; ponto 2) Apreciação e 
deliberação de Edital  Vagas Remanescentes; ponto 3) Apreciação e deliberação de 
comissão para análise das linhas de pesquisa do programa; ponto 4) Apreciação e 
deliberação de Homologação de inscrições do Processo Seletivo de Bolsista de Pós
Doutorado (CAPES) 2022; ponto 5) Outras ocorrências. Posta em votação, a pauta foi 
aprovada e o colegiado deu início, então, à discussão dos pontos. Ponto 1) 
Apreciação e deliberação de banca de defesa; o professor Renan dispôs sobre os 
documentos da defesa da discente Rosilania Silva de Queiroz, os documentos foram 
avaliados e encontram-se em conformidade com as exigências do programa e a banca 
foi aprovada pelo colegiado por unanimidade. Ponto 2) Apreciação e deliberação de 
Edital  Vagas Remanescentes; o coordenador do programa informou que em termos 
estruturais que o edital não muda tanto, será igual a chamada regular. Serão 
oferecidas duas vagas (sobra da chamada regular) e o processo seletivo segue a 
mesma lógica do processo regular, o que precisava ser discutido e aprovado é o 
calendário. Colocadas as datas, o edital seria lançado dia 06/12/2022, o prazo de 
impugnação de 06 a 08/12/2022, as inscrições 12/12/2022 ate 16/01/2023. 
Homologação até 18/01/2023, 24 horas para os indeferimentos, a apresentação da 
defesa do pré-projeto de 25/01/2023 a 01/02/2023, o resultado final ate 06/02/2023 e o 
resultado final após recursos até 09/02/2023. Não haverá nota mínima, mas serão 
aprovados os que terão a maior nota do teste da ANPAD. O colegiado aprovou por 
unanimidade. Ponto 3) Apreciação e deliberação de comissão para análise das linhas 
de pesquisa do programa; o professor Renan informou sobre discussão realizada com 
o professor Kleber e o curso de contabilidade, colocando que muitos trabalhos do 
PPGA são ligados a contabilidade, ou pesquisa financeira/contábeis e, levantou-se a 
proposição de ao invés de abrir um programa específico em contabilidade, ter uma 
linha para fortalecer o PPGA em contabilidade, e o colegiado ficou de analisar, com 
seria o rearranjo no programa. O coordenador Renan propôs a criação de uma 
comissão para analisar e ver se é viável ou não. De acordo com o calendário Sucupira 
tem até março para incluir as novas linhas. A professora Liana coloca que é importante 
pensar com cuidado na ideia, pois realmente existem muitos alunos de contábeis que 
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buscam o PPGA. O colegiado então aprovou a formação da comissão, formada pelos 
professores Miriam, Liana e Kleber, e ficou acordado da comissão apresentar em 
janeiro as proposições. Ponto 4) Apreciação e deliberação de Homologação de 
inscrições do Processo Seletivo de Bolsista de Pós Doutorado (CAPES) 2022; a 
comissão avaliadora foi composta pelos professor Ciro José Jardim de Figueiredo, 
Thomas Edson Espindola Gonçalo e Kleber Formiga Miranda. O tema do processo 
seletivo foi ciência de dados. Foi recebido uma inscrição da candidata Ana Paula 
Perlin (Universidade de Santa Maria), e o professor Renan informou que é preciso 
analisar o edital e a documentação enviada para homologação da inscrição. O 
coordenador Renan listou todos os documentos dispostos no edital, e na sequência 
mostrou cada documento para o colegiado. Após discussão, tendo em vista a baixa 
procura, o colegiado definiu e aprovou a prorrogação do período das inscrições do 
Processo Seletivo de Bolsista de Pós Doutorado (CAPES) 2022. Ponto 5) Outras 
ocorrências. A professora Liana levantou dúvidas sobre a questão da saída do 
professor Renan para a UFPB, como se daria as eleições. O professor Renan então 
coloca que é necessário primeiramente realizar assembleia para nova eleição de 
colegiado, convidando todos os professores do curso e depois eleição para 
coordenação e vice. A professora Elisabete pediu que os professores informassem 
aos alunos sobre o GESPET que acontecerá no formato online, repassando o link para 
suas turmas. Nada mais havendo a tratar, o presidente da reunião, Renan Felinto de 
Farias Aires, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião. E eu, 
Acácia Camila Diógenes, lavrei a presente ata através da gravação da reunião 
disponibilizada pela Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Administração 
que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais presentes na 
reunião. Mossoró, RN vinte e nove de novembro de dois mil e vinte 
dois.//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////                                            
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